OATYWKW YPOBHA

Komnanua OBEH Bbinyckaer gatumMku ypoBHA ABYX TUNOB: KOHAYKTOMETPUUYECKOro U NONIaBKOBOrO.

Jartunkm ypoBHs KoHgykToMeTpuuyeckoro Tuna OBEH 1V, [1C npegHa3Ha4yeHbl ANa CMrHaAM3aLUun ypoBHei 3/1eKTPONPOBOAHBIX XUAKOCTE.
MonnaskoBble AaTtunku ypoBHs OBEH MY npegHa3HaueHbl ANA KOHTPONs YPOBHA Nio6bix xuakocreid. MonnaBkoBble faTYUKK BbINyCKaKOTCA
C 2-MA BUaMM BbIXOAHbIX CUrHaNoB: C AUCKPeTHbIM curHanom - MAY, c asanorosbiM 4...20 MA - MAY-WU.

[atunku ypoBHs OBEH npumensioTca Ans u3MepeHus TeKyliero U npeaenbHoro (MaKCMManbHOr0 MAM MUHUMAZIbHOTO) YPOBHS YXXUAKOCTH

1 MoryT pabotatb coBMecTHO ¢ npubopamu nueiikn CAY (CAY-Y, CAY-M2, CAY-M6, BKK1, CAY-M7E, CAY-MI).

KOHAYKTOMETPM‘IECKMQ AaT4YUKU YPOBHA

MopenbHbili psag OBEH AC, AV

K perynatopy yposHs K Perynatopy ypoBHsi
-“ a
0bLni npoBoa 0o6Luuit npoBoa

CHUrHanbHbI

lpuHUMN peicTBus AaTtymka OCHO-
BaH Ha pasHuLie MexXmy 3eKTpo-
MPOBOAHOCTHIO  BO3AyXa W KuA-
KOCTW. 3Ta pasHuua (ukcupyetcs
ABYMSA 3M1eKTPOAAMU: CUrHAJIbHBIM,

CUrHanbHbIN

:oucrpyxuug. I RREtpod YCTaHOB/IEHHOM Ha HEeo6XOAVMOM
pUHLMA AevcTBuA ypoBHe, v 0bwmm. Korga nosepx-
0Buyit HOCTb XMAKOCTM  COMpUKAcaeTcs
L C CATHANLHBIM 371EKTPOLIOM, MpO-
VCXOUT 3aMblkaHne Mexay AByMs

HeMeTanmnuIeckwii peepeyap MeTanM4eckHii pe3epeyap SISO

* Paborta ¢ 3neKTPONPOBOAHBIMY XMOKOCTAMM: BOAA, MOJIOKO, NULLEBbIE MPOAYKTHI (CABOKUCIOTHbIE, LENOYHBIE U NP. ).
e [arumk [C.MNBT no3sonsiet pabotats C NeperpetsiM napom.

 0BHO3NEKTPOAHBIE 1 MHOrO3NEKTPOAHbIE (3-X, 4-X, 5-Ti) MOLENM AaTUMKOB.

* Vcnonb30BaHve CTEPXHS C afianTepoM Mo3BOSISET YBENMIMBATH [UIMHY INEKTPOAA.

OcHoBHble hyHKLMM

Mpumep npuMeHeHus

CAY-M7E

A

YPOBEHb 1

L
(nepenonHexue)

YPOBEHb 2

YPOBEHb 3

(Hu3) K MCMOMHITENbHBIM
MexaH13Mam

178 OWEN.UA



JATYMKM YPOBHS. 06was nHdopmauus

NPEUMYLLIECTBA ATYUKOB YPOBHA OBEH

o [IpocTOit NPUHLMN [eiCTBIA, MPOCTOI MOHTaX M BBOA B IKCTITyaTaLmio.

e lcnonb3oBaHue B NH0OLIX XMOKOCTSAX.

o Pabota He3aBMcMMO OT 06pa30BaHNSA NEHbI WM My3bipeid, TOKOMPOBOAMMOCTY, BUOPALMK, [aBNEHUs 1 TEMMepaTypbl B yKa3aHHbIX Npepenax.

o llinpokas 06nacTb MPUMEHEHNS B Pa3NINUHBIX OTPACIAX NPOMBILLIEHHOCTY: XUMUYECKOW, HE(TEXUMUYECKON, ra30Boi, (hapMaLIeBTUYECKON, CYROCTpOUTENb-
HOW, 3HEepreTUYeCKOi, NULLEBON, B MALLMHOCTPOEHUN, HA BOJOOUUCTHBIX YCTAHOBKaX.

o B3pbiBO3aLLyLLEHHbIE MCMIONHEHNS.

o Bo3MoXHO cnevumanbHoe MCMoNHeH e Mo 3anpocy 3akasunka.

o [Jlonruii cpok cyxobl.

MonnaBKoBble AaTYMKMN YPOBHs

OBEH nNAay C aHanoroBbIM BbixogoM 4...20 MA OBEH NAY-U

-~

TY Y 26.5-35348663-033:2014
Mpubop nmeet [leknapauyio o cootsetctaun TP YkpanHel

a) . .
I MarHuTHbI  MONNaBKOBBIA  YpOBHEMEP
KOHTaKT —
3AMKHYT - KOHCTPYKTUBHO COCTOMUT U3 U3MEpUTE/Ib-
—— —] > HOrO CTEPXHS W MarHUTHOro MornnaBka,
o — lMoBbILeHVe YPOBHA XUAKOCTM B pe- repKoH nepemMeLlaowieroca  BAo/b  CTEPXHA.
KOHTaKT L 3epByape NpUBOAMT K MepeMeLLeHio i BHyTpM CTEpXHS yCTaHOBNIEHLI F@PKOHI
PEERITERT =t nonnaBka BBEPX M 3aMblkaHMio/pa3- i Cwarom 1 repkoH Ha 10 MM kbl Tpu
MbIKaHUI0 KOHTAKTa Aat4ynka YpoBHS. \;/ NOCTOSHHbIN V3MEeHeHU BEepPTUKAJIbHOrO MOJI0XKEeHUA
6) a) NOY c HopMasbHO-Pa3oMKHYTBIM MarHuT rnornsiaBka B pe3ynbTate nogbema wim
—— KOHTaKTOM ‘ t — Cnaga YpOBHS XMAKOCTU W3MeHseTcs
) gg:m‘; . 6) MY C HOPMANEHO-3aMKHYTHIM KOH- \1 . BbIXOAHOE COMPOTMB/IEHME  [aTunka,
TaKkToM — == KOTOpOe NpeobpasyeTcs B aHaOroBbIi
Y TOKOBBI curHan 4...20 MA. 310T curHan
KOHTaKT =% war 10 mm
3aMKHYT MpAMO NPOMOPLUMOHAIEH YPOBHIO XUa-
——

KOCTH.

* Pab6ota C BA3KUMM XUOKOCTAMM.

* YCTOMUMBOCTb K MEHe 1 Ny3blpbkaM B XUAKOCTH.

* [lpocToTa KOHCTPYKLMM 1 MOHTAXA.

*  BepTukasnbHOE Win ropr30HTAILHOE KperifieH1e JaT4MKkoB B pesepsyape.
 OHOYPOBHEBLIE W ABYXYPOBHEBbIE MOAEM AATUMKOB.

e [wmHa Kabess nog 3akas KmeHTa.
¢ B3pbiBO3aLLMLLEHHOE UCTIONHEHVE.

¢ [lnanasoH usmepsembix Temneparyp: -40...+105 °C.

 Pabota ¢ BA3KVMM XUAKOCTAMM.
YCTOMUMBOCTb K MEeHe 1 My3bIpbKaMm B KWAKOCTY.
* [lpocToTa KOHCTPYKLWM 1 MOHTaXA.
BbixoaHoit curHan Toka 4...20 MA (ABYXNpoBOAHasA CXeMa NOAKIIOHEHNS).
[MckpeTHOCTb U3MepeHuid: +5 MM, £10 MM.

B03MOXHOCTb 13roTOBMEHMS C naHLeMm.

e [lvHa wroka — 0 4 MeTpoB.
[lvanasoH n3mepsieMbix TeMneparyp: -60...+125 °C.

npy-2.2

nay-2.1

v

Bo3MOXHO ABa BapuaHTa KperyieHms:
o ropusoHTasHoe (MAY-1.1);
o BepTukasibHoe (MAY-2.1, MAY-3.1).

K UCMONHUTENbHbIM
MexaHu3mam

[arunk MOY-3.1 ¢ wapoobpasHbIM NONMABKOM MOXET paboTaTb ¢ 6onee BA3KUMM XUAKO-

CcTAMn.

noAatoLLuit
Hacoc

OBEH | Katanor npoaykuuu

179



AATYUKHU YPOBHS HOHAYKTOMETPUYECKUE

KOHAYKTOMETPMYECKUE OAHO3JIEKTPOAHbBIE

AC.NBT AC.2 acn

PekomeHdyemcsi
K NpUMeHeHUIo
s3amer [C.1 u 4C.K

M4-6g M4 ©| w

vimm | ]
1
pim | =

(L]

HEE:
M20x1,5 1

M3x0,5

M3-7TH

17

27

2,5 MMa 0,25 MlMa 0,1 MMa

10 240 °C 5...100 °C 5...100 °C

L=0,5; 1; 1,95; 2,5; 3,0; 3,5; 4,0 Mm*

M, S, HL, H2,
MM MM MM MM

18x1,520 67 10 M27x1,5 mm M20x1,5 mm

20x1,524 83 13 330 527
Gl2 24 83 13

Marepwuan usonstopa — Marepuan runb3sl — Martepuan runb3sl —
non1ceHrneHcynbhmug ¢hroponnact nnacTmacca

o 0C06EHHOCTV KOHCTPYKLMM Mpe-
MNATCTBYOT CKanJIMBaHWIO XNOKOCTU
Ha Aartuvke, NpeaoTBpaLLas ero
NoXHoe cpabaTtbiBaHue

o Jlatumk ypoBHs o [latumk ypoBHs o Jlatumk ypoBHs
o Macnopt o Macnopt o Macnopt

AC.NBT.X-X AC.2-X ac.n-x

MpucoeaunutensHas
pe3bba:

M18x1,5 0,5; 1; 1,95; 2,5; 3,0; 3,5; 4,0
M20x1,5
G1/2

[Lnuna 3nextpopos L*, mM: [Anuxa snextpopos L*, m:
0,5; 1; 1,95; 2,5; 3,0; 3,5; 4,0

[MnuHa anextponos L*, m:
0,5; 1; 1,95; 2,5; 3,0;
3,5:4,0

Mpumeyanune
* [inuHa cmepxHel (3nekmpodos) ykasbidaemcs npu 3akase. CmepxHU He 8X00SM 8 KOMN/IeKm nocmagku 0am4uka, OHU 3aKa3bIBaMmcs 0moenbHo.

180 OWEN.UA



JATYAKM YPOBHA KOHOYKTOMETPUYECKUE

KOHAYKTOMETPMYECKWUE MHOI03JIEKTPOAHBIE

CTEP)XHM (anekTtpoabi)

CTepmieHb
Acn.3 ay.3 ay.4 Ay.5 CTepHieHb ;
pa30opHbliA
® q
\ \
N A\ \
\\
M3:0,5 s M3X0,5
&E | _
©
AN3NEeKTPNK i i J“ - ‘
| | | - u =
3wmecra ‘ ‘ ‘ T T
[ s 0 ;[ o7 ‘ |
o i | |
S ! 3mecta l l ‘ ‘
Yl 23 i !
H | |
, s ! =
@3
1|1 23
2,0 MMa — _
0o 100 °C — —
3 3 4 5 1
L=0,5; 1; 1,95;2,5; 3,0; 3,5; 4,0 mm
L=0,5; 1; 1,95; 2,5; 3,0; 3,5; 4,0 Mm* [Tompebumesnb uMeem npago ykopa4usams Unu Hapawudams O/IUHy 31eKmpo- 1,95 MM
0os do mpebyemol.
G1/2 _ _ —
524 H=34 mm H=45 mm H=56 MM M3x0,5 mm

Martepuan ronoBku fatumka — n1actnk
Martepuan pasgenuTenbHoi Lwaitbsl — niacTuk
Martepuan 3alWmTHOro Konnayka — TepMo3iacTonaact

MaTepman pasaenuTenbHblX NIacTuH — NoNU3TUNEH

Martepuan crepxHsa —
CTa/b Hepxaserolasa 12X18H10T

o KoMnakTHOCTb
 Y06CTBO YCTAHOBKYM W MOAK/IIOUEHNS
o Hanuuue 3aluutHoro konnadka

« Bo3mMOXHOCTb
— YBENMUUT JyIMHY
3N1eKTPOsI0B

o [laTumK ypoBHs

o PasgenvtensHas waiiba — 5 wr.
o 3aWWTHBIN Konna4vok — 1 wr.

o Macnopt

o [latunk ypoBHs
o [Macnopt

o CTepxeHb

ACN.3-X
T

[AnuHa 3nektpopos L*, m:
0,5; 1; 1,95; 2,5; 3,0; 3,5; 4,0

X

Konuuecrso anektpopos:
3;4;5

Ay .X-
|

[nuna snektpogos L, m:
0,5; 1; 1,95; 2,5; 3,0; 3,5; 4,0

CTEPHEHD X CTEPHEHDb

I capantepom

[nuHa cTepxHs
L*, m:

0,5; 1; 1,95; 2,5;
3,0; 3,5; 4,0

OBEH | Katanor npoaykuuu

181




AATYUKU YPOBHS NOMNJIABKOBbIE

AaTYMKOB MOMJIABKOBbIE 04HOYPOBHEBbBIE
CrangapTHble MogudmKaLmm

nay-1.1 nay-2.1 nay-3.a

LlapoobpasHbiii
nonnagok -

ons bonee

BSI3KUX XUuOKocmel

M10x1,5

-40...+105 °C
0,70 r/cv® 0,66 r/cm*
[opu3oHTansHoe BeptukansHoe
LnnuHpprueckuii LinanHapuyeckuii Lllapoo6pasHbiii
nonnaBok 28x28 Mm nonnaBok 28x28 Mm nonnasok 50 MM
M10x1,5 mm, S17 M1e6, S22
M10x1,5 mm, S17 L=40 M L=85 M

Cranb Hepxasetowlas 12X18H10T
OExiallCT4 X

Tun KOHCTPYKTMBHOrO UCNONHEHNA:
1 — ropu30HTa/bHbIA MOHTaX, LMWMHOPUYECKUA NOMIaBoK

2 — BepTUKa/bHbI MOHTaX, LMIMHAPUYECKUIA NOMNaBOK
3 — BepTMKanbHbIA MOHTaX, LIAPO06Pa3HbIi NOMNaBoK

Tun KoHTakTa:
— HOPMasIbHO-Pa30MKHYTBIN (HE yKa3blBaeTcs)
K — HopManbHO-3aMKHyTblii

[nuHa kabenbHoro BbiBOAA, M:

3Ha4YeHus KpaTHble 1 M, MUHUMasbHasa A4/IMHa 3m

(He YyKa3blBaeTCa Anfa CTaH4apTHOro UCNOSIHEHWA AATYMKOB
C npoBogamu)

B3pbiBo3awmTHOE UCMONHEHNE:
— AaT4MKM 0BLENPOMBILLNEHHOTO UCMIONHEHNS
(He yKasbiBaeTcs)
EX — Aarumku B3pbIBO3ALUMLLEHHOTO UCNOMHEHNS

182 OWEN.UA



JATHMKI YPOBHSA MOMTABKOBBIE

MOMJIABKOBbIE 01HOYPOBHEBbIE

3akasHsle MoguukaLmm (C YANIMHEHHOM LUTAHroM)

nay-2.1.X.X.X-X

nay-3.1.xX.xX.x-X

UlapoobpaszHeili
noniasok —
ons bonee
BSI3KUX Xudkocmel
Bo3moxHo Bo3moxHo
u320mosieHue u320mossieHue
¢ kabenem ¢ kabenem
1,6 MlMa 4,0 MMa
-40...+105 °C
0,70 r/cm® 0,66 r/cm®
BeptukansbHoe
. LllapoobpasHbiii
Linnunppryeckuii nonnasok 28x28 MM =
M10x1,5 mm, S17 M16, S22
L <2500 mm L <3000 mm
(kpatHoCTb 50 MM) (kpatHoCTb 50 MM)

Cranb Hepxaserowas 12X18H10T

OExiallCT4 X

Tun KOHCTPYKTUBHOIO0 UCNOJIHEHUA:

1 — ropu30HTa/bHbI MOHTaX, LMIMHAPUYECKUIA NOMNaBoK |

2 — BepTUKa/bHbIA MOHTaX, LMIMHAPUYECKWIA NOMIaBoK
3 — BepTUKa/bHbIN MOHTAX, LWAPO0BPA3HbIN NOMNIABOK

JAnuHa wroka A0 HWXHero ypoBHa L, Mm:
3HayeHus KpaTtHble 50 MM
(He yKa3blBaeTCs N9 CTaHAAPTHON ANMHBI)

Tun KoHTakTa:
— HOPMasIbHO-Pa3OMKHYTBIA (HE yka3blBaeTcs)

K — HopMasibHO-3aMKHYThIif

[AnuHa kabenbHoro BbiBOAA, M:
3HAYeHUs KpaTHble 1 M, MUHUManbHas finHa 3 M

(He yka3sblBaeTCst ANs CTAHAAPTHOIO UCMOMHEHUS AATHNKOB
C npoBofamu)

Bspunozamm’uoe ucnonHexwue:

— AaT4MKM 06LENPOMBILLIEHHOTO UCMOMHEHNS
(He yKasblBaeTcs)
EX — [aTumKin B3pIBO3ALUMLLEHHOMO UCTIONHEHMS

OBEH | Katanor npogykuym

183




Tun paTtumkoB

MOMJIABKOBbBIE [1BYXYPOBHEBbIE

(3aka3Hble MmogudukaLmm)

nay-2.2.X.X.X.X-X

nay-3.2.X.X.X. @

MOMJIABKOBbIE C AHAJIOI0BbIM
BbIX0A0OM 4...20 MA

nay-u.L

lapoobpazHbili
nonnasok -
ons bonee
GH3RUX )KUUKULHI(’.’J
103
080
N[j ) S19
[ |
1
I MiOxL5 Rl 536 T
| s17 _
N i G &
N~
; . ) 5| o9 §
s
8| g &
— L'(\') —~
5
8
252 -
Rl @5
52
@14
1,6 MlMa 4,0 MMa 4 MMa
-40...+105 °C -60...+125 °C
0,70 r/cm® 0,66 r/cm® 0,65 r/cv®
BepTukanbHoe BeptukansHoe
LinnnHppryeckwii nonnasok 28x28 LllapoobpasHbiii LllapoobpasHbiii
MM nonnasok 50 MM nonnasok 50 MM
G2, S36
M10x1,5 mm, S17 M16, S22 L= 250, 500, 750, 1000, 1250, 1500, 1750,
L <2500 MM, (kpatHocTb 50 MM) L <3000 mm, (kpatHocTb 50 MM) 2000, 2250, 2500, 2750, 3000, 3250 MM
L2 min =15 mm L2 min =15 mm Qu3udeckas dnuHa damyuka omau4aemcs om
OnuHbl L (cM. 2abapumHbili yepmex dam4uxa)
s o S AT Cranb Hepxasetowas 12X18H10T (pabouas
4acTb Jarymka)
OExiallCT4 X -
Tun KOHCTPYKTUBHOTO MCMONTHEHUA: HAY'X.Z.X.X.X.X.X'X
2 — BepPTUKANLHbI MOHTaX, UNMHAPMUECKMl NOMNaBOoK | TTTT
3 — BEpTUKAIbHbIA MOHTAX, WAP00OPasHbIi NoNMaBoK " Ay_"_l_

JlnuHa wroka A0 HUXKHEro ypoBHsa L, MM:
3HaueHus kpaTHble 50 MM
(He yKa3blBaeTcs Ans CTaHAAPTHON AMHB )

TUn KOHTaKTa [4N1s HWKHEro YPOBHs:
— HOPMa/TbHO-PAa3OMKHYTBI (He yKasblBaeTcs)
K — HOpMasibHO-3aMKHYTbli

JAnuHa wToKa A0 BepxHero ypoBHa L2, Mm:
3HaueHus kpaTHele 50 MM, L2min=15 mm, L2<L

TN KOHTaKTa ANA BEPXHEro YPoBHA:
— HOpMasIbHO-Pa3oMKHYTHIV (He ykasblBaeTcsi)
K — HOpMasbHO-3aMKHYTbiM

JNnuHa kabenbHoro BbIBOAA, M:

3HaYeHus KpaTHble 1 M, MUHUMasbHas faHa 3 M

(He yKa3blBaeTCs AN CTaHAAPTHOTO UCMONHEHNS AATUMKOB
C nposuqz_mw)

B3pbiBO3awmTHOE UCMONHEHNE:
— [aT4MKV 06LENPOMBILLTIEHHOTO UCMIONHEHMS
(He yKa3blBaeTcs)
EX — [atumKki B3pbIBO3ALLMLLEHHOMO UCTIONHEHNS

L — anuna wroka (Mm),
npeo6pasyemas

B aHaNoroBbl TOKOBbIH
curHan 4...20 MA:

250, 500, 750, 1000, 1250,
1500, 1750, 2000, 2250,
2500, 2750,

3000, 3250 MM — CTaHAAPTHbI
psa.

B03MOXHO 13roToBNEHMe 3aKas-
HbIX MOAMDMKALMIA AATHMKOB C
[iPYTUMY 3HaueHuamMy L.

184

OWEN.UA



JATHMKI YPOBHSA MOMTABKOBBIE

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU OBEH NAY TEXHWYECHUE XAPAKTEPUCTUKU OBEH NAY-U
nay-1.x navy-2.x navy-3.x Xapakrepucruka 3HaueHune
Pacrionoxenve ocu Cxema
[lByxnpoBopgHas

KpenexHoro oTBepcTus rOpU30HTaIbHO BEpPTUKa/IbHO NoAK/I0YeHUs
[artyvka B pesepeyape

HanpsbxeHne nutanmus 12...36 B nocrosHHOro Toka
CocTosiHVe KOHTAKTOB
[aTumKa B HUKHEM BrixogHolt curtan 4...20 MA
NOM0XEHUM nonnaeka:
- pna NMAay-X.1, [nanasoH ot 0 8o 250...3250 MM

nay-x.2 HOPMaJIbHO-Pa30MKHYThIN 13MepeHuit YpoBHs (B 3aBMCMMOCTM OT UCNONHEHMS)
- ana nay-x.1.K
nay-x.2.x HOPMasbHO-3aMKHyTOE [InckpeTHOCTb M3MepeHus

YpOBHS (paspeLuaiowas 5mmM, 10 MM
MakcymansHasi KoMMyTU- 10 Bt 30 Br Cnoco6HOCTb)
pyemas MOLYHOCTb

lMorpewHoctb +(10 + 0,01-L) MM,
MakcvmanbHbiit 05A 2A 13MepeHms YPOBHS rae L - avanasoH n3mepeHuit ypoBHA
KOMMYTUPYeMBbIil TOK !

Martepuan paboueii yactv
MakcumanbHoe koMmy- naTuMKa Cranb 12X18H10T
TUpYyeMoe HanpsxeHue 180 B 3008
NOCTOAHHOTO TOka CreneHb 3awmThl IP65
Konuuectso cpabatbiaHmii

MpyY HanpskeHun kommyTa-  1x10°
um =24 B, Toke 0,25 A

KOMIJIEKTHOCTb
CreneHb 3awmTsl kopnyca  IP67

o [Jatumk.
0,2m * [acnopr.

[nnHa kabenbHoro
BbIBOZA, HE MeHee

[nvHa wroka 2500 MM 3000 MM

OBEH | Karanor npogykuum 185



